

Звіт Комітету Верховної Ради України з питань правової політики
про стан виконання Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2022 рік

№ з/п	Питання, які потребують законодавчого врегулювання (назва законопроекту, його мета та предмет регулювання)	Обґрунтування необхідності прийняття законопроекту, очікувані правові та інші наслідки його прийняття	Реєстраційний номер та дата законопроекту, строки подання (місяць)	Орієнтовний головний комітет Верховної Ради України, відповідальні за розроблення (подання) законопроекту	Строки розгляду (квартал)	стан виконання	
						стан розгляду (проходження)	Чи залишається питання актуальним? так чи ні
Безпека людини. Безпека країни							
8	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про судоустрій і статус суддів" щодо запобігання та протидії загрозам національній безпеці України у сфері громадянства	Проект Закону розроблено у зв'язку з рішенням Ради національної безпеки і оборони України від 26 лютого 2021 року "Про невідкладні заходи щодо протидії загрозам національній безпеці у сфері громадянства", введеного в дію Указом Президента України від 4 березня 2021 року № 85. Метою прийняття цього проекту Закону України є протидія використанню громадянами України громадянства (підданства) іноземної держави (іноземних держав) як інструмента втручання у внутрішні справи України, посягання на незалежність, суверенітет і територіальну цілісність держави.	№ 6371 від 02.12.2021	Комітет з питань правової політики	першочерговий розгляд	Науково-експертний висновок (Перше читання) (12.01.2022) висновок комітету 14.11.2022 Очікує розгляду	

13	Проект Закону про конституційну процедуру	Урегулювання процедурної і процесуальної діяльності Конституційного Суду України в межах обсягу, передбаченого статтею 153 Конституції України.	№ 4533 від 21.12.2020	Комітет з питань правової політики	II	13.09.2021 Надано порівняльну таблицю (друге читання) Очікує на друге читання	
----	---	---	-----------------------	------------------------------------	----	---	--

Справедливість. Рівність усіх перед законом

45	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про судоустрій і статус суддів" щодо удосконалення порядку залучення громадян України до участі у здійсненні правосуддя та формування списку присяжних	Уникнення негативної реакції, яку викликають судові рішення, ухвалені в резонансних кримінальних справах, та підвищення довіри громадськості до судової влади. Потреба в оперативному формуванні списку присяжних для забезпечення розгляду судових справ у випадках, передбачених процесуальним законом, з дотриманням розумних строків їх розгляду. Очікувані правові наслідки: внесення змін до Закону України "Про судоустрій і статус суддів". Інші наслідки: запровадження розгляду у розумні строки кримінальних проваджень, у яких за вчинення злочину передбачено покарання у виді позбавлення волі на строк понад десять років або довічного позбавлення волі, судом присяжних; запровадження ефективного механізму формування списку присяжних.	№ 4191 від 05.10.2020	Комітет з питань правової політики	I	Висновок Головного комітету (Для включення до порядку денного) (04.11.2021) Опрацьовується в комітеті	Враховано у ПЗР 2023
----	---	--	-----------------------	------------------------------------	---	--	----------------------

46	Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення участі громадян України у здійсненні правосуддя	З метою забезпечення формування списків присяжних територіальними управліннями Державної судової адміністрації України проектом Закону пропонується доповнити статтю 26 Закону України "Про Державний реєстр виборців" та передбачити, що Державна судова адміністрація України має право отримувати з Державного реєстру виборців інформацію про виборців, зокрема таку, що містить персональні дані (частина дев'ята статті 26 Закону України "Про Державний реєстр виборців" в редакції проекту Закону). Крім того, проектом закону пропонується внести зміни до Закону України "Про запобігання корупції" та виключити присяжних із переліку осіб, які зобов'язані подавати декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, оскільки участь присяжного у розгляді кримінальної справи у суді не знаходиться в зоні корупціогенного ризику.	№ 4192 від 05.10.2020	Комітет з питань правової політики	I	Висновок Головного комітету (Для включення до порядку денного) (04.11.2021) Опрацьовується в комітеті	Враховано у ПЗР 2023
47	Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо розвитку системи пробації, збільшення	Неефективність застосування передбачених Кримінальним кодексом України видів покарання та необхідність їх перегляду.	№ 5359 від 12.04.2021	Комітет з питань правової політики	I	Висновок (експертиза щодо європейської інтеграції) (22.10.2021)	Враховано у ПЗР 2023

	альтернатив позбавленню волі та створення умов для зниження рецидивної злочинності	Очікувані правові наслідки: удосконалення системи покарань та зниження рецидивної злочинності.				Висновок Головного комітету (Для включення до порядку денного) (19.11.2021) Опрацьовується в комітеті	
48	Проект Закону про пенітенціарну систему	Створення більш ефективної пенітенціарної системи, впровадження нових підходів до заохочення її персоналу, запровадження ефективного управління підприємствами установ виконання покарань, а також забезпечення реалізації заходів, спрямованих на покращення умов відбування покарань та тримання під вартою засуджених та осіб, узятих під варту. Інші наслідки: створення більш ефективної пенітенціарної системи, покращення умов відбування покарань та тримання під вартою засуджених та осіб, узятих під варту.	№ 5293 від 22.03.2021	Комітет з питань правової політики	III	Науково-експертний висновок (Перше читання) (23.09.2021) Висновок (експертиза щодо європейської інтеграції) (10.12.2021) Опрацьовується в комітеті	Враховано у ПЗР 2023
49	Проект Закону про судово-експертну діяльність	Значна частина положень чинного Закону України "Про судову експертизу" 1994 року на сьогодні потребує суттєвого оновлення та актуалізації, встановлення нових підходів у здійсненні судово-експертної діяльності, що обумовлено міжнародним досвідом нормативно-правового регулювання такої	№ 6284 від 05.11.2021 № 6284-1 від 19.11.2021 № 6284-2 від 22.11.2021 № 6284-3 від 23.11.2021	Комітет з питань правової політики	II	Висновок Головного комітету (Для включення до порядку денного) (03.02.2022) Висновок (бюджетна експертиза) (20.06.2022)	Враховано у ПЗР 2023

		<p>діяльності та практикою діяльності судово-експертних установ.</p> <p>Очікувані правові наслідки: удосконалення державного регулювання судово-експертної діяльності; забезпечення системного підходу до організації діяльності усіх суб'єктів цієї сфери; визначення правового статусу та меж повноважень суб'єктів судово-експертної діяльності; встановлення для всіх експертів однакових умов доступу до професії та підвищення кваліфікації; врегулювання питання самоврядування судових експертів; встановлення строків проведення експертизи; розширення переліку видів судових експертиз, які зможуть виконувати "приватні" експерти.</p> <p>Інші наслідки: вдосконалення судово-експертної діяльності матиме позитивний вплив на судову систему, оскільки є її невід'ємною складовою. Зокрема, очікується пришвидшення розгляду судових справ за рахунок скорочення строків проведення судових експертиз.</p>				<p>матиме вплив на показники бюджету</p> <p>Опрацьовується в комітеті</p>	
--	--	---	--	--	--	---	--

50	<p>Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення порядку утворення та діяльності третейських судів з метою відновлення довіри до третейського розгляду</p>	<p>У 2004 році Верховною Радою України було прийнято Закон України "Про третейські суди", який регулює питання утворення і діяльності третейських судів, а також встановлює вимоги щодо третейського розгляду. За час дії зазначеного Закону до нього було внесено велику кількість змін, при цьому найбільш суттєвими є зміни до статті 6 Закону, якими було обмежено підвідомчість справ третейським судам у зв'язку з поширенням шахрайства щодо нерухомості. Законодавчими змінами було усунуто ряд передумов, які робили можливим використання третейських судів з метою незаконних дій. Проте на сьогодні рівень підтримки третейського вирішення спорів в Україні залишається надзвичайно низьким. Одним із завдань програми діяльності Кабінету Міністрів України є створення ефективної системи третейських судів. Враховуючи зазначене, необхідність прийняття проекту Закону зумовлена потребою подальшого вдосконалення законодавства, яке регулює утворення й діяльність третейських судів з метою відновлення довіри до</p>	№ 3411 від 29.04.2020	Комітет з питань правової політики	I	<p>Порівняльна таблиця (Друге читання) (10.12.2021)</p> <p>Очікує на друге читання</p>	
----	---	---	-----------------------	------------------------------------	---	--	--

		<p>третейських судів та третейського розгляду. Очікувані правові наслідки: внесення змін до законів України "Про третейські суди" та "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань". Інші наслідки: удосконалення альтернативних способів вирішення конфліктів (спорів).</p>					
51	<p>Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення діяльності арбітражів</p>	<p>Наразі в Україні діють дві постійно діючі арбітражні установи при Торгово-промисловій палаті України – Міжнародний комерційний арбітражний суд та Морська арбітражна комісія. Закон України "Про міжнародний комерційний арбітраж" не містить обмежень щодо можливості утворення інших постійно діючих арбітражних установ, однак відсутні законодавчо визначені механізми утворення та державної реєстрації таких арбітражних установ. Отже, необхідність прийняття проекту Закону зумовлена потребою подальшого вдосконалення законодавства, яке регулює утворення та діяльність постійно діючих арбітражних установ, з метою розвитку альтернативного способу вирішення</p>	<p>№ 5347 від 08.04.2021</p>	<p>Комітет з питань правової політики</p>	<p>II</p>	<p>Висновок (бюджетна експертиза) (03.06.2021) Опрацьовується в комітеті</p>	<p>Враховано у ПЗР 2023</p>

		<p>міжнародних комерційних спорів, зменшення навантаження на державні суди, покращення інвестиційного клімату для великого бізнесу в Україні. Очікувані правові наслідки: розширення можливості утворення постійно діючих арбітражних установ шляхом встановлення порядку державної реєстрації постійно діючих арбітражних установ та визначення вимог до засновників таких установ, а також розширення арбітрабельності спорів, що можуть бути передані на вирішення міжнародного комерційного арбітражу.</p> <p>Інші наслідки: збільшення арбітражних інституцій в Україні, що сприятиме підвищенню інвестиційної привабливості України.</p>					
52	Проект Закону про юстицію, дружно до дитини	<p>Розбудова системи ювенальної юстиції в Україні з урахуванням міжнародних стандартів.</p> <p>Очікувані правові наслідки: закріплення положень про поводження з дітьми, які вчинили правопорушення і потрапили до системи правосуддя, а також з дітьми, які є потерпілими або свідками і потребують застосування заходів соціальної реабілітації,</p>	№ 5617 від 04.06.2021	Комітет з питань правової політики	I	<p>Висновок Головного комітету (Для включення до порядку денного) (08.10.2021)</p> <p>Висновок (експертиза щодо європейської інтеграції) (15.08.2022)</p> <p>Опрацьовується в комітеті</p>	Враховано у ПЗР 2023

		<p>встановлення норм про альтернативні кримінальному провадженню та судовому розгляду можливості реагування на правопорушення дітей, зокрема з проведенням процедури відновного примирення (медіації), із застосуванням додатково до неї або без неї одного чи кількох інших відновних заходів, спрямованих на соціальну реабілітацію дитини і запобігання повторному вчиненню нею правопорушень.</p> <p>Інші наслідки: забезпечення більш комплексного та спеціалізованого підходу до вирішення питання виховання дітей у конфлікті із законом шляхом їх соціально-психологічної реабілітації; зниження рівня злочинності.</p>					
53	<p>Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо заходів, спрямованих на поновлення прав засуджених осіб та осіб, взятих під варту, у зв'язку з неналежними умовами тримання</p>	<p>Рішення Європейського суду з прав людини у справі "Сукачов проти України" (заява № 14057/17), у якому вказано Україні на необхідність вжиття комплексних заходів для вирішення структурної проблеми, зокрема покращення матеріально-побутових умов тримання під вартою, а також впровадження у національне законодавство ефективних</p>	<p>№ 5652 від 11.06.2021</p>	<p>Комітет з питань правової політики</p>	<p>I</p>	<p>Висновок (експертиза щодо європейської інтеграції) (24.09.2021) Науково-експертний висновок (Перше читання) (02.11.2021) Опрацьовується в комітеті</p>	<p>Враховано у ПЗР 2023</p>

		<p>превентивних та компенсаційних засобів юридичного захисту у зв'язку з неналежними умовами тримання під вартою.</p> <p>Інші наслідки: припинення тримання осіб, взятих під варту та засуджених до позбавлення волі, у неналежних умовах, наявність у національному законодавстві ефективних превентивних та компенсаційних засобів юридичного захисту у разі неналежних умов тримання під вартою.</p>					
54	<p>Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо виконання рішень Європейського суду з прав людини</p>	<p>Невідповідність практиці Європейського суду з прав людини положень Кримінально-виконавчого кодексу України, Закону України "Про транспорт", Закону України "Про адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць позбавлення волі" та Закону України "Про порядок вирішення колективних трудових спорів (конфліктів)".</p> <p>Очікувані правові наслідки: положення Кримінально-виконавчого кодексу України, Закону України "Про транспорт", Закону України "Про адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць позбавлення волі" та Закону України "Про порядок</p>	<p>№ 4048 від 03.09.2020</p>	<p>Комітет з питань правової політики</p>	<p>I</p>	<p>Закон прийнято (№ 2689-IX від 18.10.2022)</p>	<p>Закон підписано</p>

		вирішення колективних трудових спорів (конфліктів)" відповідають практиці Європейського суду з прав людини.					
55	Проект Закону про створення подвійної системи регулярних пенітенціарних інспекцій	Законопроект розроблено на виконання пункту 9 розділу XV "Перехідні положення" Конституції України. Очікувані правові наслідки: прийняття цього законопроекту позбавить прокуратуру від виконання функції нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов'язаних з обмеженням особистої свободи громадян.	№ 5884 від 02.09.2021	Комітет з питань правової політики	III	Висновок (експертиза щодо європейської інтеграції) (18.10.2021) Опрацьовується в комітеті	Враховано у ПЗР 2023

56	<p>Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення доступу до безоплатної правничої допомоги та підвищення якості її надання</p>	<p>Удосконалення порядку подання та розгляду звернень осіб щодо отримання безоплатної правової допомоги, конкретизація переліку суб'єктів права на безоплатну вторинну правову допомогу, уточнення їх прав та обов'язків та інше, передбачення обов'язкової участі адвоката у справах щодо визнання фізичної особи недієздатною та надання психіатричної допомоги в примусовому порядку тощо, а також запровадження механізму незалежного оцінювання якості наданої адвокатами безоплатної вторинної правової допомоги з використанням інструменту рецензування ("peer review"). Очікувані правові наслідки: ефективна реалізація прав осіб, у тому числі дітей, недієздатних осіб та осіб, дієздатність яких обмежена, на отримання якісної безоплатної правової допомоги шляхом спрощення механізму організації надання такої допомоги, усунення соціальної несправедливості та забезпечення доступу до безоплатної правової допомоги особам з інвалідністю, шляхом розширення критерію незабезпеченості; надання</p>	№ 5107 від 19.02.2021	Комітет з питань правової політики	I	<p>Висновок Головного комітету (Для включення до порядку денного) (14.06.2021) Висновок (експертиза щодо європейської інтеграції) (16.07.2021)</p> <p>Подано доопрацьований законопроект 7473-д від 09.08.2022</p> <p>Прийнято за основу із скороч. строку підготовки 30.08.2022</p> <p>Готується на друге читання</p>	
----	--	---	-----------------------	------------------------------------	---	--	--

		права на безоплатну вторинну правову допомогу особам, які постраждали від торгівлі людьми, а також вдосконалення процедури забезпечення якості безоплатної вторинної правової допомоги.					
61	Проект Закону про внесення змін до Конституції України (щодо скасування адвокатської монополії)	Прийняття Закону сприятиме забезпеченню права кожного на отримання професійної правничої допомоги через скасування адвокатської монополії на надання такої допомоги.	№ 1013 від 29.08.2019	Комітет з питань правової політики	IV	06.02.2020 Надано висновок Комітету про розгляд Очікує розгляду	Враховано у ПЗР 2023
62	Проект Закону про внесення змін до статті 93 Конституції України (щодо законодавчої ініціативи народу)	Прийняття Закону сприятиме забезпеченню ефективного механізму законодавчої ініціативи в Україні через розширення переліку її суб'єктів.	№ 1015 від 29.08.2019	Комітет з питань правової політики	IV	14.01.2020 Надано висновок Комітету про розгляд Очікує розгляду	
63	Проект Закону про внесення змін до статей 76 та 77 Конституції України (щодо зменшення конституційного складу Верховної Ради України та закріплення пропорційної виборчої системи)	Прийняття Закону дозволить зменшити конституційний склад Верховної Ради України, закріпити додаткові умови реалізації права бути обраним народним депутатом України та закріпити пропорційну виборчу систему.	№ 1017 від 29.08.2019	Комітет з питань правової політики	IV	16.01.2021 Надано висновок Комітету про розгляд Очікує розгляду	

66	<p>Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення регулювання нотаріальної діяльності</p>	<p>Створення законодавчих передумов для реформування нотаріату України за стандартами ЄС та його розвиток як частини системи латинського нотаріату. Законопроект сприятиме забезпеченню: дерегуляції та скороченню державного регулювання суспільних відносин в сфері нотаріату; цифровізації нотаріату; доступності вчинення нотаріальних дій для усіх верств населення; посилення механізмів захисту прав громадян та бізнесу; створення додаткових механізмів захисту права власності; подолання корупційних складових, які гальмують євроінтеграційний процес України; вчинення нотаріальних дій у відповідності із міжнародними стандартами; підвищення професійного рівня нотаріусів; інтегрування нотаріату України як інституту позасудового захисту цивільних прав фізичних та юридичних осіб до європейських та транснаціональних правових інституцій.</p> <p>Очікувані правові наслідки: перехід до єдиного нотаріату; передача частини контрольних функцій від Міністерства юстиції України</p>	№ 5644 від 10.06.2021	Комітет з питань правової політики	I	<p>15.02.2022 Прийнято за основу</p> <p>Готується на друге читання</p>	
----	--	---	-----------------------	------------------------------------	---	--	--

		<p>до Нотаріальної палати України, а також запровадження електронної системи нотаріату. Крім цього, нотаріуси наділяються додатковими повноваженнями: засвідчення правильності паперової або електронної копії паперового документа або виписки з нього, паперової копії електронного документа; встановлення факту родинних відносин між фізичними особами; встановлення факту належності правовстановлюючих документів особі; забезпечення доказів; надання права реєструвати шлюби, розлучення тощо. Інші наслідки: впровадження ефективних механізмів, спрямованих на забезпечення дотримання прав та законних інтересів фізичних та юридичних осіб, а також інтересів держави, в тому числі доступність базових нотаріальних дій для соціально незахищених верств населення, розвантаження судової гілки влади, зниження навантаження на державний та місцевий бюджети, додаткове спрямування коштів до місцевих бюджетів,</p>					
--	--	---	--	--	--	--	--

		зниження рівня рейдерства та забезпечення впровадження земельної реформи.					
67	Проект Закону про примусове виконання рішень	Визначення загальних засад та порядку здійснення примусового виконання рішень, а також правовий статус, завдання та основи організації і діяльності суб'єктів примусового виконання рішень. Очікувані правові наслідки: суттєве підвищення ефективності виконання судових рішень як необхідної складової виконання дотримання Україною Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод.	№ 5660 від 14.06.2021	Комітет з питань правової політики	I	14.07.2021 Прийнято за основу Готується на друге читання	
68	Проекти законів щодо створення суду присяжних	Забезпечення реалізації статті 124 Конституції України щодо безпосередньої участі народу у здійсненні правосуддя через присяжних.	№ 3843 від 14.07.2020 № 2709-1 від 16.01.2020 № 2710-1 від 16.01.2020	Комітет з питань правової політики	IV	№ 3843 Науково-експертний висновок (Перше читання) (27.10.2021) Висновок Головного комітету (Для включення до порядку денного) (04.11.2021) Опрацьовується в комітеті	

						<p>№2709-1 Науково-експертний висновок (Перше читання) (11.02.2020) Висновок (експертиза щодо європейської інтеграції) (15.06.2020) Опрацьовується в комітеті</p> <p>№2710-1 Науково-експертний висновок (Перше читання) (19.02.2020) Висновок (експертиза щодо європейської інтеграції) (01.07.2020) Опрацьовується в комітеті</p>	
69	Проект Закону про правові та організаційні засади громадського контролю та громадського діалогу в Україні	Сприятиме реалізації конституційних прав громадян на владу, посилення відповідальності органів влади, їх посадових і службових осіб за результати своєї діяльності, посиленню боротьби з корупцією та іншими зловживаннями.	№ 5458 від 30.04.2021	Комітет з питань правової політики	IV	<p>Висновок (експертиза щодо європейської інтеграції) (07.06.2021) Опрацьовується в комітеті</p>	
70	Проект Закону про внесення змін до статей	Прийняття Закону сприятиме оптимізації і збалансованості	№ 5133 від 22.02.2021	Комітет з питань правової політики	II	<p>Висновок Головного комітету</p>	

	85 та 106 Конституції України (щодо порядку призначення на посади та звільнення з посад Директора Національного антикорупційного бюро України і Директора Державного бюро розслідувань)	повноважень глави держави та парламенту в сфері призначення на посади та звільнення з посад Директора Національного антикорупційного бюро України та Директора Державного бюро розслідувань, забезпечить максимальну незалежність й ефективність функціонування очолюваних ними державних правоохоронних органів.				(Для включення до порядку денного) (11.03.2021) 16.03.2021 Направлено на висновок Конституційного Суду Опрацьовується в комітеті	
72	Проект Закону про Вищий суд з питань інтелектуальної власності	Законодавче врегулювання правовідносин щодо організації та діяльності Вищого суду з питань інтелектуальної власності. Зазначених цілей можна досягти завдяки унормуванню в окремому законі питань статусу, місцезнаходження, правової основи діяльності, завдань, повноважень та складу Вищого суду з питань інтелектуальної власності, оптимізації спеціальних вимог до судді цього суду, визначенню основ забезпечення діяльності Вищого суду з питань інтелектуальної власності.	№ 6487 від 29.12.2021	Комітет з питань правової політики	II	Висновок Головного комітету (Для включення до порядку денного) (20.01.2022) Науково-експертний висновок (Перше читання) (10.02.2022) Опрацьовується в комітеті	
73	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про судоустрій і статус суддів" щодо уніфікації законодавства стосовно організації та діяльності Вищого суду з	Даний законопроект розроблений з метою уніфікації законодавства щодо організації та діяльності Вищого суду з питань інтелектуальної власності. Внесення змін, передбачене даним законопроектом,	№ 6488 від 29.12.2021	Комітет з питань правової політики	II	Висновок Головного комітету (Для включення до порядку денного) (20.01.2022) Висновок (бюджетна	

	питань інтелектуальної власності	спрямоване на унормування саме в окремому спеціальному законі переліку вимог до судді Вищого суду з питань інтелектуальної власності і уникненню дублювання зазначених правових норм.				експертиза) (02.05.2022) Опрацьовується в комітеті	
74	Проект Закону про правотворчу діяльність	Законодавче врегулювання суспільних відносин у сфері правотворчої діяльності в Україні, зокрема, діяльності та регулювання відносин, пов'язаних із її плануванням, розробкою, прийняттям (виданням), застосуванням нормативно- правових актів та правовим моніторингом.	№ 5707 від 25.06.2021	Комітет з питань правової політики	II	16.11.2021 Прийнято за основу Готується на друге читання	
75	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про судовий збір" щодо удосконалення положень про звільнення від сплати судового збору під час звернення до суду для встановлення фактів народження та смерті на тимчасово окупованих територіях Мета – спрощення доступу внутрішньо переміщених осіб до документів про народження та смерть Предмет регулювання – правовідносини, які виникають під час звернення до суду для встановлення фактів	Обґрунтування необхідності прийняття законопроекту: забезпечення спрощеного доступу внутрішньо переміщених осіб до документів, що підтверджують факт народження та смерті. Очікуванні правові наслідки: звільнення від сплати судового збору під час звернення до суду для встановлення фактів народження та смерті на тимчасово окупованих територіях.	березень	Мінреінтеграції (Кабінет Міністрів України) Комітет з питань правової політики Комітет з питань правоохоронної діяльності	I	Питання належить до предмету відання Комітету з питань фінансів, податкової та митної політики	

	народження та смерті на тимчасово окупованих територіях						
77	<p>Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо особливостей залучення засуджених до праці та ведення господарської діяльності в пенітенціарній системі)</p> <p>Мета – зміна підходу до праці засуджених в напрямку стимулювання отримання ними фахових навичок</p> <p>Предмет регулювання – трудові відносини, залучення засуджених до праці</p>	<p>Обґрунтування необхідності розроблення законопроекту: законопроект у разі його прийняття дозволить створити додаткові стимули для залучення засуджених до праці як засобу ресоціалізації та врегулює питання оформлення трудових відносин з урахуванням особливостей, встановлених кримінально-виконавчим законодавством.</p> <p>Інші наслідки: налагодження співпраці з бізнесом з метою працевлаштування засуджених, збільшення кількості засуджених, залучених до праці та корисної зайнятості, виправлення та ресоціалізація засуджених та врегулювання господарських відносин між установами виконання покарань та бізнесом, залученим до працевлаштування засуджених.</p>	грудень	<p>Мін'юст Мінекономіки Мінсоцполітики Мінфін (Кабінет Міністрів України) Комітет з питань правової політики Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів</p>	IV	Очікує на внесення	Враховано у ПЗР 2023

78	<p>Проект Закону про ратифікацію Римського статуту Міжнародного кримінального суду та поправок до нього</p> <p>Мета – набуття Україною повноправного членства в Міжнародному кримінальному суді</p> <p>Предмет регулювання – міжнародно-правові відносини у сфері правосуддя</p>	<p>Обґрунтування необхідності розроблення законопроекту: ратифікація Статуту з метою сприяння запобіганню і стримуванню вчинення особливо тяжких злочинів у майбутньому, забезпечення невідворотності покарання осіб, що вчинили злочини, що підпадають під юрисдикцію Міжнародного кримінального суду.</p> <p>Очікувані правові наслідки: виконання внутрішньодержавних процедур, необхідних для набрання чинності Статутом для України, набрання чинності Статутом, внесення змін до чинного законодавства України.</p>	листопад	<p>Мін'юст МЗС (Президент України) Комітет з питань правової політики Комітет з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва</p>	IV	<p>Питання належить до предмету відання Комітету з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва</p>	
79	<p>Проект Закону про ратифікацію Конвенції Ради Європи проти торгівлі людськими органами. Мета – запровадження міжнародно-правових стандартів у сфері боротьби з торгівлею людськими органами, посилення механізмів співробітництва України з державами – членами Ради Європи, учасницями Конвенції</p> <p>Предмет регулювання – міжнародно-правові</p>	<p>Обґрунтування необхідності розроблення законопроекту: ратифікація Конвенції з метою наближення законодавства України про кримінальну відповідальність за злочини, пов'язані з торгівлею людськими органами, до стандартів Ради Європи.</p> <p>Очікувані правові наслідки: виконання внутрішньодержавних процедур, необхідних для набрання чинності Конвенцією для України, набрання чинності Конвенцією, внесення змін до</p>	червень	<p>Мін'юст МЗС (Президент України) Комітет з питань правової політики Комітет з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва</p>	III	<p>Питання належить до предмету відання Комітету з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва</p>	

	відносини у сфері захисту прав людини	чинного законодавства України.					
87	Проект Закону про лобістську діяльність в Україні	Легалізація та врегулювання лобістської діяльності в Україні, виведення з тіні діяльності лобістів, знищення корупційних ризиків на всіх щаблях взаємодії представників органів державної влади з представниками різних соціальних груп та інтересів, створення реєстру лобістських фірм та лобістів з можливістю отримання інформації про їх діяльність безоплатно будь-ким.	березень	Народні депутати Комітет з питань правової політики Комітет з питань антикорупційної політики	II	Опрацьовується в комітеті	
88	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про Конституційний Суд України" та інших законодавчих актів	Унормування порядку розгляду справ Конституційним Судом України; удосконалення конкурсної процедури добору суддів Конституційного Суду України.	№ 7662 від 12.08.2022	Комітет з питань правової політики	II	Закон прийнято (№2846-IX від 13.12.2022)	Закон підписано

89	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про судоустрій і статус суддів" та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення сталості та єдності судової практики	Вдосконалення діяльності Верховного Суду з метою забезпечення сталості та єдності судової практики.	березень	Народні депутати Комітет з питань правової політики	III	Очікує на внесення	
90	Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення процесуального законодавства	Комплексне внесення змін до Кодексу адміністративного судочинства України, Господарського процесуального кодексу України, Цивільного процесуального кодексу України щодо вдосконалення окремих питань судового процесу за оцінкою застосування процесуальних кодексів в період з 2017 по 2021 рік. За пропозиціями робочої групи Комітету з питань правової політики.	протягом року	Народні депутати Комітет з питань правової політики	IV	Очікує на внесення	
91	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про судоустрій і статус суддів"	Створення та ліквідація місцевих судів у зв'язку із зміною адміністративно-територіального устрою.	лютий	Офіс Президента (Президент України) Комітет з питань правової політики	II	Очікує на внесення	
92	Створення інституту мирових суддів	Інституціоналізація мирових суддів як альтернативного способу врегулювання спорів поруч з такими засобами розв'язання конфліктів як третейське судочинство та посередництво (медіація).	лютий	Народні депутати Комітет з питань правової політики	II	Очікує на внесення	
93	Нова редакція книги першої та книги п'ятої Цивільного кодексу України "Загальні положення"	Рекодифікація книги першої та книги п'ятої Цивільного кодексу України на підставі рекомендацій РГ з питань рекодифікації ЦК України.	червень	Народні депутати Комітет з питань правової політики	III	Очікує на внесення	

94	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про виконання рішень та застосування практики Європейського суду з прав людини"	Удосконалення правового регулювання проблематики виконання рішень Європейського суду з прав людини відповідно до сучасного стану цих правовідносин (останні системні зміни вносилися в 2011 р.).	лютий	Народні депутати Комітет з питань правової політики	III	Очікує на внесення	
95	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про адвокатуру" щодо посилення гарантій адвокатської діяльності	Удосконалення правового регулювання реалізації окремих гарантій адвокатської діяльності щодо правового регулювання функціонування механізму заборони доступу до інформації та документів, пов'язаних зі захистом адвокатської таємниці під час проведення обшуку чи огляду житла, іншого володіння адвоката, приміщень, де здійснюється адвокатська діяльність. Вдосконалення механізму забезпечення права адвоката щодо збору доказів шляхом використання адвокатського запиту.	№ 7056 від 16.02.2022	Комітет з питань правової політики	II	Висновок (бюджетна експертиза) (21.04.2022) Опрацьовується в комітеті	
109	Проект Закону про політичні партії в Україні	Зростання рівня морально-етичної поведінки членів партій та депутатів; посилення ролі членів партій у партійному будівництві; партизація суспільства; посилення ролі місцевих організацій; демократичні процедури прийняття та позбавлення членства;	лютий	Народні депутати Комітет з питань правової політики Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування	III	Очікує на внесення	

		неможливість маніпулювати списком членів партії.					
Електронна, ефективна країна							
114	Проект Закону про внесення зміни до статті 85 Конституції України (щодо консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів Верховної Ради України)	Прийняття Закону сприятиме оптимізації роботи парламенту та ефективному виконанню ним своїх функцій.	№ 1028 від 29.08.2019	Комітет з питань правової політики	IV	06.02.2020 Надано висновок Комітету про розгляд Очікує розгляду	
126	Проект Закону про Дисциплінарний статут пенітенціарної системи	Визначення сутності службової дисципліни, обов'язків осіб рядового і начальницького складу пенітенціарної системи щодо її дотримання, видів заохочень та дисциплінарних стягнень, порядку і повноважень керівників щодо їх застосування, а також порядку оскарження дисциплінарних стягнень.	№ 5294 від 22.03.2021	Комітет з питань правової політики	II	Висновок (бюджетна експертиза) (21.05.2021) Опрацьовується в комітеті	Враховано у ПЗР 2023
Велике будівництво та регіональний розвиток							

181	<p>Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України у сфері відчуження земельних ділянок, інших об'єктів нерухомого майна, що на них розміщені, які перебувають у приватній власності, для суспільних потреб чи з мотивів суспільної необхідності</p>	<p>Проект акта спрямований нерозв'язання проблем, визначених підрозділом "Інноваційний розвиток транспортної галузі та глобальні інвестиційні проекти" розділу "Мета Стратегії та основні напрями її реалізації" Національної транспортної стратегії України на період до 2030 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 30 травня 2018 року № 430.</p> <p>Чинний механізм примусового відчуження зазначених об'єктів є занадто довготривалим та, як наслідок, недостатньо дієвим в умовах нагальної необхідності побудови нових автомобільних доріг.</p> <p>Так, окремими адміністративними судами справи даної категорії розглядаються понад рік, що унеможливило забезпечити ефективне використання бюджетних коштів на будівництво автомобільних доріг загального користування, а також призводить до здороження їх вартості внаслідок підвищення вартості будівельних матеріалів, заробітної плати робітників залучених до будівництва, а в окремих випадках також до</p>	№ 6422 від 10.12.2021	Комітет з питань правової політики	IV	<p>Висновок (експертиза щодо європейської інтеграції) (11.02.2022)</p> <p>Опрацьовується в комітеті</p>	Враховано у ПЗР 2023
-----	---	--	-----------------------	------------------------------------	----	---	----------------------

		<p>необхідності корегування проектної документації на будівництво.</p> <p>Очікувані правові наслідки: визначення особливостей провадження у справах за адміністративними позовами про примусове відчуження земельної ділянки, інших об'єктів нерухомого майна, що на ній розміщені, з мотивів суспільної необхідності для будівництва автомобільних доріг загального користування державного значення, мостів, естакад та об'єктів, необхідних для їх експлуатації, в тому числі на умовах концесії або інших формах здійснення державно-приватного партнерства; визначення, що розгляд даної категорії справ здійснюватиметься за правилами спрощеного позовного провадження протягом одного місяця з дня надходження позовної заяви; встановлення місячного строку з дня прийняття рішення про викуп земельної ділянки, інших об'єктів нерухомого майна, що на ній розміщені, на звернення до суду у разі недосягнення згоди щодо умов договору купівлі-продажу (іншого правочину, що передбачає передачу права власності) для</p>					
--	--	--	--	--	--	--	--

		вирішення питання про примусове відчуження у державну чи комунальну власність.					
249	Проект Закону про внесення змін до Конституції України щодо децентралізації	Зміцнення конституційно-правових засад місцевого самоврядування, підвищення ефективності системи місцевого самоврядування, здатної забезпечити оптимальні умови для реалізації прав і свобод людини на рівні громади, округу та області, сприяння подальшому розвитку форм безпосередньої демократії та децентралізації влади, визначення раціональної просторової основи організації влади для забезпечення децентралізації, доступності та якості надання адміністративних послуг, посилення спроможності та відповідальності громад за свій розвиток, створення передумов стійкого розвитку територій.	лютий	Народні депутати Комітет з питань правової політики Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування	IV	Очікує на внесення	
Легкий бізнес							

№ з/п	Питання, які потребують законодавчого врегулювання (назва законопроекту, його мета та предмет регулювання)	Обґрунтування необхідності прийняття законопроекту, очікувані правові та інші наслідки його прийняття	Реєстраційний номер та дата законопроекту, строки подання (місяць)	Орієнтовний головний комітет Верховної Ради України, відповідальні за розроблення (подання) законопроекту	Строки розгляду (квартал)	стан виконання	
						стан розгляду (проходження)	Чи залишається питання актуальним? так чи ні
286	Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо порядку надання відпусток суддям та членам Уряду Мета – врегулювання питання порядку надання відпусток суддям та членам Уряду Предмет регулювання – механізм надання відпусток суддям та щорічних відпусток членам Уряду	Обґрунтування необхідності розроблення законопроекту: потребує усунення правової прогалини у зв'язку з відсутністю порядку та умов надання відпусток суддям та щорічних відпусток членам Уряду. Очікувані правові наслідки: врегулювання питання порядку та умов надання відпусток певній категорії осіб, на яких не поширюються норми трудового законодавства.	липень	Мінекономіки (Кабінет Міністрів України) Комітет з питань правової політики	III	Очікує на внесення	
Інвестиційний хаб							
435	Проект Закону про внесення змін до статті 99 Конституції України щодо спрямування монетарної політики на сприяння економічному зростанню України	Підпорядкування цілей діяльності НБУ інтересам держави та перетворення фінансового сектору на інструмент підтримки для української промисловості та економіки.	квітень	Народні депутати Комітет з питань правової політики Комітет з питань фінансів, податкової та митної політики Комітет з питань економічного розвитку	II	Очікує на внесення	

440	<p>Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо правового забезпечення домогосподарств</p>	<p>Проведення реформи системи оподаткування доходу фізичних осіб, яка передбачає запровадження нового суб'єкта "домогосподарство", в якому на кожного члена пропонуватиметься впровадити неоподатковуваний мінімум у сукупному доході такого домогосподарства, що дозволить знизити рівень перерозподілу коштів державного бюджету на соціальні програми.</p> <p>Запровадження правила про надання допомоги від держави винятково на підставі складеної податкової декларації для тих, чиї доходи є нижчі, ніж прийнятний для життєдіяльності рівень.</p> <p>Створення особистого кабінету громадянина та, відповідно, Реєстру отримувачів будь-яких виплат соціального характеру за рахунок публічних коштів.</p> <p>Декларування доходів і витрат домогосподарств.</p> <p>Зменшення корупційних ризиків в питанні соцдопомоги, підвищення відповідального ставлення до доходів.</p>	№ 8143 від 20.10.2022	Народні депутати Комітет з питань правової політики	III	<p>Головним визначено Комітет з питань економічного розвитку</p> <p>Опрацьовується в комітеті</p>	
-----	---	---	-----------------------	--	-----	---	--

483	Проект Закону про внесення змін до Цивільного кодексу України та Цивільного процесуального кодексу України щодо посилення захисту прав осіб, визнаних судом недієздатними	Ураховуючи зміни в цивільному процесуальному законодавстві в частині надання недієздатним особам права на звернення за поновленням своєї дієздатності, пропонується надати таким особам право самостійно звертатися до суду із заявою про звільнення призначеного їм опікуна. Також пропонується наділити таким правом членів сім'ї недієздатних осіб.	№ 6466 від 24.12.2021	Комітет з питань правової політики	II	Висновок (експертиза щодо європейської інтеграції) (07.06.2022) Опрацьовується в комітеті	
484	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про судоустрій і статус суддів" у зв'язку із запровадженням обліку трудової діяльності працівника в електронній формі	Проектом акта пропонується внести зміни до Закону України "Про судоустрій і статус суддів" щодо виключення копії трудової книжки з переліку документів, що подають кандидати на посаду судді та кандидати на посаду члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України. Проект акта дозволить привести у відповідність із законодавством перелік документів, що містять інформацію про трудову діяльність кандидатів на посаду судді та кандидатів на посаду члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України.	№ 3624 від 10.06.2020	Комітет з питань правової політики	III	04.03.2021 Прийнято за основу Готується на друге читання	

495	<p>Проект Закону про внесення змін до Цивільного кодексу України щодо захисту майнових прав недієздатних осіб та осіб, цивільна дієздатність яких обмежена</p>	<p>Проектом акта передбачається посилення захисту майнових прав недієздатних осіб та осіб, цивільна дієздатність яких обмежена, шляхом внесення змін до Цивільного кодексу України стосовно встановлення контролю органів опіки та піклування за діяльністю опікунів та піклувальників, закріплення обов'язків опікунів та піклувальників подавати органам опіки та піклування звіти про свою діяльність щодо захисту прав та інтересів підопічних осіб. Також пропонується надати право недієздатним особам самостійно визначати свої потреби, які опікун повинен враховувати, здійснюючи управління майном підопічного, а також передбачити право осіб, щодо яких припинено опіку (піклування), вимагати відшкодування майнової шкоди, завданої їм неналежним виконанням обов'язків з опіки та піклування.</p>	№ 5098 від 18.02.2021	Комітет з питань правової політики	I	<p>Висновок Головного комітету (Для включення до порядку денного) (20.04.2021) Науково-експертний висновок (Перше читання) (05.11.2021)</p> <p>Опрацьовується в комітеті</p>	
534	<p>Проект Закону про внесення зміни до Цивільного кодексу України щодо забезпечення прав осіб на відшкодування шкоди, завданої каліцтвом, іншим</p>	<p>Чесна компенсація за шкоду життю та здоров'ю українця, що включає накладання на винну особу витрат за: лікування, протезування, переобладнання житла, втрачений прибуток,</p>	№ 3752 від 26.06.2020	Комітет з питань правової політики	IV	<p>Висновок (бюджетна експертиза) (03.09.2020)</p> <p>Опрацьовується в комітеті</p>	

	ушкодженням здоров'я або смертю	компенсацію за біль та жаль (моральна шкода).					
535	Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відшкодування шкоди за біль та жаль	Створення умов для функціонування правила "чесної компенсації" за шкоду життю та здоров'ю українця, що передбачає компенсацію винною особою витрат, понесених потерпілою особою на: лікування; протезування; переобладнання житла; втраченого прибутку; компенсацію за біль та жаль (моральна шкода).	№ 3605 від 05.06.2020	Комітет з питань правової політики	IV	Висновок (бюджетна експертиза) (20.11.2020) Опрацьовується в комітеті	



ЄАС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ
Підписувач: Маслов Денис Вячеславович
Сертифікат: 58E2D9E7F900307B040000005D1531009E638F00
Дійсний до: 29.01.2023 0:00:00

Апарат Верховної Ради України
04-26/04-2023/13337 від 20.01.2023



1096063